
Τηλεφωνική παρέμβαση του δικηγόρου Κώστα Παπαδάκη, εκ των
συνηγόρων των 5 εκζητούμενων από το ιταλικό κράτος Ελλήνων
φοιτητών, στην εκπομπή “Ράδιο Παντιέρα” της ERTopen, την
Τετάρτη 30 Δεκεμβρίου 2015.

Κάθε Τετάρτη απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00 στο ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen,
μεταδίδεται η εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα».

Οι μάχες για την υπεράσπιση των εργατικών και νεολαιίστικων δικαιωμάτων, οι κοινωνικοί αγώνες και η
σχέση τους με την πολιτική.

Την Τετάρτη 30 Δεκεμβρίου 2015, καλεσμένοι στο στούντιο ήταν ο Κώστας Χαριτάκης και ο Βασίλης
Διαμάντης, από την Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στον αγώνα της  ΒΙΟΜΕ. [Μπορείτε να τους ακούσετε
εδώ: Ράδιο Παντιέρα: Αλληλεγγύη στη ΒΙΟΜΕ (Βίντεο) ]

Στη διάρκεια της εκπομπής, σύντομη τηλεφωνική παρέμβαση έκανε ο Κώστας Παπαδάκης, εκ των
συνηγόρων των 5 φοιτητών των οποίων ζητείται η έκδοση(!) στην Ιταλία, σχετικά με τις επικείμενες
δίκες στο Εφετείο. Ακούστε την ολόκληρη στο βίντεο που παραθέτουμε στη συνέχεια.

Την Πρωτομαγιά που μας πέρασε, στο Μιλάνο της Ιταλίας, οι 5 φοιτητές από την Αγία Παρασκευή,
συμμετείχαν στη διαδήλωση για το NO-EXPO. Την επόμενη μέρα, χωρίς στοιχεία, συνελήφθησαν σε άλλο
μέρος, στο σωρό. Ο Κώστας Παπαδάκης διευκρινίζει τους λόγους και τις συνθήκες της σύλληψης αυτής.
Αφέθηκαν τελικά ελεύθεροι αλλά, μετά από 6 μήνες, οι 5 φοιτητές συλλαμβάνονται αιφνιδιαστικά, στην
Ελλάδα αυτή τη φορά, καθώς το ιταλικό κράτος ζητάει την έκδοσή τους με βάση το ευρωπαϊκό ένταλμα
σύλληψης, για να δικαστούν στην Ιταλία με νόμο του Μουσολίνι!

Οι δίκες, που διαχωρίστηκαν όπως εξηγεί ο Κ. Παπαδάκης, θα γίνουν στις 7, 8 και 11 Ιανουαρίου 2016
στις 9.30′ στο Εφετείο Αθηνών, Κυρίλλου Λουκάρεως και Αλεξάνδρας.

Στην παρουσίαση της εκπομπής ήταν ο Νίκος Ξηρουδάκης ενώ τον ήχο ρύθμιζε ο Νίκος Παναγόπουλος.

Το πρόγραμμα της ERTopen μεταδίδεται στους 106,7 στα fm στην Αττική και διαδικτυακά στο
www.ertopen.com. Αναμεταδίδεται επίσης από το ραδιοσταθμό του σωματείου εργαζομένων του
Αλουμινίου στους 97,3 στη Βοιωτία, τη Φωκίδα και την Βόρεια Πελοπόννησο, καθώς και από το
ραδιοσταθμό του Εργατικού Κέντρου Ευβοίας στους 96,5. Στα Χανιά, μας ακούτε στους 1.134
χιλιόκυκλους στα μεσαία.
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